【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第4項

【氏名又は名称】 株式会社 コロワイド

【住所又は本店所在地】 横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号

【報告義務発生日】 該当なし

【提出日】 平成21年10月9日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】 該当なし

【提出形態】 該当なし

【変更報告書提出事由】 該当なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社 ジクト
証券コード	9901
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	ジャスダック証券取引所

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社 コロワイド
住所又は本店所在地	横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
事務上の連絡先及び担当者名	法務担当 安達 孝太郎
電話番号	045-274-5983

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	株式会社 ジクト
住所又は本店所在地	栃木県宇都宮市昭和1丁目2番18号
事務上の連絡先及び担当者名	取締役 太田 一義
電話番号	028-625-0038

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成21年 3 月26日

平成21年4月2日に提出しました「変更報告書NO.4」について、以下のとおり訂正いたします。

(訂正前)

第2 [提出者に関する事項]

1 [提出者(大量保有者)/1]

(2)保有目的

当初の保有目的は、発行会社を連結子会社とするための長期保有目的

株式会社宮は、平成19年3月29日の臨時株主総会において、平成19年3月31日を期して、株式会社宮を存続会社とし、 (株式会社コロワイドの100%子会社である)アムゼ株式会社を被合併会社とする吸収合併を行いました。また、同日付の臨時株主総会において、その新会社の商号を株式会社ジクトに変更いたしました。

この新会社である株式会社ジクトの株式数は、株式会社宮の発行済株式数38,309,500株に、被合併会社アムゼ株式会社の(合併前の発行済株式数43,600,000株に合併比率4.1を乗じて得た株式数)178,760,000株を加え、そのうち自己株式24,952株を割当株式に充当するため控除した結果、発行済株式総数は217,044,548株となっております。

上記 のうち、当社(株式会社コロワイド)の所有割合につきましては、旧株式会社宮の20,000,000株に旧アムゼ株式会社の178,760,000株を加えた198,760,000株を所有しており、所有割合は発行済株式総数の91.58%となっております。

発行会社である㈱ジクトは、平成21年3月26日付で㈱アトムに吸収合併され、㈱アトムが存続会社となり㈱ジクトは消滅会社となったため、当社の保有株式は0となりました。なお、当社はこれまでの保有株式198,439,000株に代えて、その0.6倍に当たる119,063,400株の㈱アトムの株式を取得しました。

(4) [上記提出者の保有株券等の内訳]

「株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年3月26日現在)	V 0
上記提出者の	
株券等保有割合(%)	0.00
(T/(U+V) × 100)	
直前の報告書に記載された	04.42
株券等保有割合(%)	91.43

(7) [保有株券等の取得資金]

[取得資金の内訳]

[1/1/3/2/2021/19/17]	
ウコ恣ぐ類(W)(エ四)	<u>1,800,000</u> (㈱宮 H18.7.14)
自己資金額(W)(千円)	2,654,368 (㈱アムゼ H16.10.29)
借入金額計(X)(千円)	-
その他金額計(Y)(千円)	-
上記 (Y) の内訳	売買
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	4,454,368

EDINET提出書類 株式会社 コロワイド(E03321) 訂正報告書 (大量保有)

第4 [提出者及び共同保有者に関する総括表]

- 1 [提出者及び共同保有者]
- (1)株式会社 コロワイド
- (2)株式会社 ジクト

2 [上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳]

(2)[株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年3月26日現在)	V 0
上記提出者の	
株券等保有割合(%)	0.00
(T/(U+V) × 100)	
直前の報告書に記載された	04.42
株券等保有割合(%)	91.43

(訂正後)

第2 [提出者に関する事項]

1 [提出者(大量保有者)/1]

(2) 保有目的

当初の保有目的は、発行会社を連結子会社とするための長期保有目的

株式会社宮は、平成19年3月29日の臨時株主総会において、平成19年3月31日を期して、株式会社宮を存続会社とし、 (株式会社コロワイドの100%子会社である)アムゼ株式会社を被合併会社とする吸収合併を行いました。また、同日付 の臨時株主総会において、その新会社の商号を株式会社ジクトに変更いたしました。

この新会社である株式会社ジクトの株式数は、株式会社宮の発行済株式数38,309,532株に、被合併会社アムゼ株式会社の(合併前の発行済株式数43,600,000株に合併比率4.1を乗じて得た株式数)178,760,000株を加え、そのうち自己株式24,952株を割当株式に充当するため控除した結果、発行済株式総数は217,044,580株となっております。

上記 のうち、当社(株式会社コロワイド)の所有割合につきましては、旧株式会社宮の20,000,000株に旧アムゼ株式会社の178,760,000株を加えた198,760,000株を所有しており、新株予約権付社債券を合わせると所有割合は発行済株式総数の92.43%となっております。

発行会社である㈱ジクトは、平成21年3月26日付で㈱アトムに吸収合併され、㈱アトムが存続会社となり㈱ジクトは消滅会社となったため、当社の保有株式は0となりました。なお、当社はこれまでの保有株式198,439,000株に代えて、その0.6倍に当たる119,063,400株の㈱アトムの株式を取得しました。また、当社がこれまで保有していた新株予約権付社債券24,444,444株は、この吸収合併によりその数が14,666,666株となりました。

(4) [上記提出者の保有株券等の内訳]

「株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年3月26日現在)	V 0
上記提出者の	
株券等保有割合(%)	0.00
(T/(U+V) × 100)	
直前の報告書に記載された	02.20
株券等保有割合(%)	92.30

(7) [保有株券等の取得資金]

[取得資金の内訳]

自己資金額(W)(千円)	4,000,000 (㈱宮 H18.7.14) 2,654,368 (㈱アムゼ H16.10.29)
借入金額計(X)(千円)	-
その他金額計 (Y) (千円)	-
上記 (Y) の内訳	売買
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	<u>6,654,368</u>

EDINET提出書類 株式会社 コロワイド(E03321) 訂正報告書 (大量保有)

第4 [提出者及び共同保有者に関する総括表]

- 1 [提出者及び共同保有者]
- (1)株式会社 コロワイド
- (2)株式会社 ジクト

2 [上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳]

(2)[株券等保有割合]

発行済株式等総数(株・口) (平成21年3月26日現在)	V 0
上記提出者の	
株券等保有割合(%)	0.00
(T/(U+V) × 100)	
直前の報告書に記載された	02.20
株券等保有割合(%)	92.30